

数学与统计学院党总支召开学院领导班子 “对照党章党规找差距”专题会议

10月28日下午，数学与统计学院党总支召开学院领导班子“对照党章党规找差距专题”会议，按照中央、省委、学校“不忘初心、牢记使命”主题教育部署要求，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，围绕“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，对照党章、《准则》和《条例》，以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，逐一查找问题，真刀真枪解决问题。党总支书记郑立功同志主持会议，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育第三指导组肖广同志到会指导。



会前，支委同志全面学习《中国共产党党内重要法规汇编》，逐段逐句学习党章、《准则》、《条例》，并在深入学习的基础上，认真撰写检视分析材料。会上，郑立功带头作个人对照检查，其他支委同志逐一进行对照检查，并开展相互批评。大家在发言中，紧扣中央明确的“18个是否”，逐条对照党章、《准则》、《条例》的有关

规定，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，既讲自己对照检查出来的问题，也以对同志负责的态度，相互咬耳扯袖、提醒警醒。



最后，郑立功同志进行了总结讲话。他指出，每位党员同志要持续深入学习党章党规，要进一步提高政治站位，切实把认真学习党章、《准则》、《条例》作为每位党员应尽义务和庄严责任，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持不懈落实整改措施。把“改”字贯穿主题教育始终，坚持边学习、边对照、边检视、边整改，不断完善问题清单，逐条细化整改措施。